

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO Nº 34 - 27/03/2018

ERRATA DO EDITAL SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA

Publicada no dia 24/02/2018

Edição Nº 21

Portaria Conjunta Nº 01/2018

Anexo I

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES DATAS

1. Início das Inscrições 26/02/2018 a partir das 8h
2. Fim das Inscrições 23h59 minutos do dia 11/03/2018
3. Validação das Inscrições 12 a 23/03/2018
4. Resultado Preliminar 27/03/2018
5. Recursos do Resultado Preliminar 02 e 03/04/2018
6. Resultado dos Recursos 07/04/2018
7. Resultado Final e Homologação 12/04/2018

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

ATIVIDADES DATAS

1. Início das Inscrições 26/02/2018 a partir das 8h
2. Fim das Inscrições 23h59 minutos do dia 11/03/2018
3. Validação das Inscrições 12 a 23/03/2018
4. Resultado Preliminar 03/04/2018
5. Recursos do Resultado Preliminar 05 e 06/04/2018
6. Resultado dos Recursos 12/04/2018
7. Resultado Final e Homologação 14/04/2018

ALEXANDRE REBÊLO TÁVORA

Secretário de Educação